2022-2023 Academic Year Spring Term Incoming Erasmus Students
Survey Degerlendirme Raporu

How have you decided to come to the Akdeniz University?
12 yanit

@ | was curious about Antalya/Akdeniz
University.

@ | was curious about the education in
Akdeniz University.

@ My University's Erasmus/International
Office guided me.

@ For social and cultural activities (touristic
aspects of the city)

@ Friends/relatives living in Antalya

Where did you find the necessary information to become an Erasmus student at Akdeniz
University?
12 yanit

@ Home institution
@ Host institution

@ Other students

@ Former participants
@ Internet

58,3%

To what extent was this information useful to you? (1-5: 1=poor/negative, 5=excellent)
12 yanit

8 (%66,7)

0 (°|/00) 0 (%0) 1 (%8,3)
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Before coming to Antalya/Tlrkiye and Akdeniz University, had you got any kind of concern?
12 yanit

@ vYes
@ No

How did your opinion change after coming to Akdeniz University, Antalya or Tirkiye?
12 yanit

@ Positive
@ Negative
@ Did not change

What do you think about the support given by the department coordinators in Akdeniz University

when choosing your courses? (1-5: 1=poor/negative, 5=excellent)
12 yanit

8 (%66,7)
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What do you think about the course registration processes in Akdeniz University Student
Affairs? (1-5: 1=poor/negative, 5=excellent)
12 yanit

7 (%58,3)

2 2 (%16,7)
0 (°J/°°) 1 (%8,3)
0

1 2 3 4 5

Would you like to take Turkish language course?
12 yanit

@ Yes, with ECTS
@ Yes, without ECTS
@ No

Would you like to engage in any sports activity? (monthly activities such as: football tournament,

volleyball tournament, tennis tournament etc.)
12 yanit

@ Yes
® No




What are your thoughts about the Erasmus Team? (1-5: 1=poor/negative, 5=excellent)
12 yanit

10,0

10 (%83,3)

7.5
5,0

2,5

0 (%0) 0 (%0)
00 | 1 (%8,3) 1 (%8,3) |
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What are your thoughts about the timing of the Erasmus Orientation Meeting?
12 yanit

@ It could have been earlier
@ Right on time
It could be at a later date

Please share your thoughts on your Erasmus mobility in general (pros and cons)

- Erasmus mobility was one of the best thing in my life. | will remember always for every
precious moments spent in Antalya with Erasmus group. Without doubt: Erasmus
changed my life because | knew many open minded people from different countries,
we shared happy moments and conversations together which helped me a lot to
understand better the meaning of life: helping, growing together, sharing and enjoying
every moment.

- It's a unic opportunity, an experience that helps you both on professional and personal
level. | couldn't find any cons against this mobility.

- | had concerns before coming here for erasmus because there were some
uncertainties(accomodation for example), but at the end everything worked out. The
education (dentistry faculty) is at a high level, teachers are very kind and helpful. The
practical education is the best, the theoretical part is a bit less good, but still okay.
Tirkiye is an amazing country full of breathtaking nature spots. The ESN group's work
is very good, | am thankful that they organised so much programs and activities for us.
The only advice | would give is related to accomodation. | think it would be really useful
if 2 month before starting erasmus, students would recieve some information like the
average monthly rent prices, which neighborhoods are recommended, reliable agents
phonenumber. Other than this, | had a really good experience with my Erasmus
mobility!

- Only positive thoughts!
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My only con is that nobody in the Students Affairs speaks English

Our Erasmus coordinator Ayse is a wonderful person but the organisation at the
University is a disaster. The support is very bad and you feel left behind. Any help for
needed documents or processes is not available.

Everything was great except the residence permit should have been done sooner.
Turkey will always remain in my heart. It was the best experience ever. Thank you and |
am grateful for everything!

Everything was very good except the permit residence process. It was a bit hard to wait
so much for the documents, even if we did them on time.

It was great!

It was a good experience over all everyone was very helpfull. The residance permit
took too long and it was a hard process. | think it whould have good if the papers
would have been send earlier.. to be sent on 2 groups. Because | sign them very early
but i had to wait for the others who didn't sign



